

“与曼联交手，我们没有任何心理负担。即使输球也没关系，但是只要赢得比赛，就会让所有人吃惊。”大战前夕，沙尔克主帅朗尼克把压力丢给了对手。

北京时间明晨，欧冠半决赛首回合将打响，主场对阵曼联，沙尔克信心十足，朗尼克表示：“我们还会像对阵国际米兰那样大打攻势足球，我的目标是主客场双杀曼联。”

# 沙尔克扬言：双杀曼联

## 欧冠半决赛首回合明晨开战，沙尔克要打攻势足球

### 朗尼克不惧曼联

对阵曼联，沙尔克并不被看好，不过在1/4决赛大战国际米兰之前，外界也是普遍看好沙尔克，但是这支德国球队却大打攻势足球，用7:3的总比分回击了所有质疑。“我们不会为0:0而战，我们想要赢下比赛，我们肯定会像国际米兰那样踢。”朗尼克对淘汰曼联充满信心，“如果我们能踢出对国际米兰的水平，晋级决赛的机会将很大。”

朗尼克表示，他现在已经对曼联了如指掌，“我曾现场去看过曼联的比赛，当时他们在英超联赛中客场挑战切尔西。那时我还不知道我将执教沙尔克，也不知道沙尔克会在欧冠遇上他们。我还看了他们对纽卡斯尔的比赛以及与曼城的足总杯半决赛。另外，我专门派球探去看了他们与埃弗顿的比赛。如果你仔细研究世界上任何球队，你都会发现他们的弱点。我们不会担心他们在欧冠赛场只丢了3球，他们丢更多的球只是时间上的问题而已。”

有意思的是，早在欧冠八强对阵出炉后，沙尔克球迷对球队晋级半决赛并不抱希望，当时民

意调查显示：只有不到三成的球迷认为球队会淘汰国际米兰、杀人欧冠四强。但是球队完成不可能完成的任务后，沙尔克球迷对球队的信心暴涨，与曼联赛前民意调查显示：超过六成球迷坚信球队将淘汰曼联，晋级在温布利举行的欧冠决赛。

“欧冠联赛战到现在，保持头脑冷静更加重要，沙尔克显然是欧冠四强中最没有心理负担的。无论对于球队、还是球迷来说，半决赛两回合比赛都将是一场盛宴。”赛前德国媒体非常乐观地表示。

### 弗格森只谈决赛

与沙尔克相比，英超领头羊曼联似乎更加自信，主帅弗格森赛前甚至谈起了欧冠决赛，他认为皇马将会淘汰巴萨，和曼联会师决赛。

尽管曼联要想站在欧冠决赛赛场，必须先把表现抢眼的沙尔克淘汰出局，但弗格森似乎并没把这支创造奇迹的德国球队放在眼里。在接受记者采访时，弗格森直言皇马将和曼联会师决赛，“国王杯决赛取胜会让皇马在心理方面占尽优势。坦白

说，我有一种直觉，皇马欧冠过关希望很大。本赛季西甲首轮国家德比皇马在诺坎普0:5失利，这让穆里尼奥非常心痛，但同时，这也给了他复仇的力量。”

看到弗格森大谈决赛，不甘心的记者又问对沙尔克的看法，这次弗格森干脆说起了劳尔，“我们曾和劳尔的经纪人取得联系，但那时曼联有鲁尼、贝贝和欧文。怎么说呢，如果当时没有欧文，现在的劳尔肯定会是曼联的一员。”

综合

### 欧冠半决赛对阵

4月27日2:45 沙尔克VS曼联  
4月28日2:45 皇马VS巴萨  
(CCTV5将直播这两场比赛)



沙尔克要想赢球，劳尔的发挥至关重要



伊莎贝拉

### 卡卡喜得千金

巴西球星卡卡的第二个孩子诞生了！北京时间4月24日5点，卡卡的妻子卡洛琳在巴西圣保罗的一家医院自然分娩产下爱女，在女儿出生之前，卡卡和卡洛琳就给孩子起好了名字——伊莎贝拉。据悉，伊莎贝拉出生时体重3.2公斤。

生下女儿之后，卡洛琳在个人twitter主页上写道：“一切顺利，真是太美妙了。伊莎贝拉值得我为其付出所有。”而在得知消息之后，卡卡也在第一时间返回圣保罗，看望妻子和刚刚出世的女儿。之后，伊莎贝拉的照片被巴西国内电视台公之于众，除了伊莎贝拉的多张单人照，还包括卡卡一家三口的合影。由于卡卡的儿子卢卡·塞利奥·雷特还不满3岁，没有来到医院，所以众人期待的卡卡四口之家合影，还要等上一段时间。综合

# 春季，病菌瞄准生殖系统

春季气候较为温和，但气温变换频繁，这给泌尿系统病毒、细菌的滋生、繁殖提供了温床；加上春天体内营养物质消耗逐步加快，人的抵抗力下降，病菌便乘机作乱。据调查，日前，南京建国男科医院接诊的泌尿感染患者陡增，日均就诊量已提高了近50%。针对泌尿生殖感染疾病发病率创下新高，我们专程走访了南京建国男科医院泌尿感染诊疗中心专家，请他们谈谈春季泌尿感染疾病的预防和治疗。

## 泌尿感染 应做到早发现、早治疗

南京建国男科医院泌尿感染诊疗中心王成贵主任告诉我们，春季男性生殖系统受到细菌、寄生虫等病原微生物感染后，更易经尿道逆行，这也是春季疾病高发的主要原因。

而根据致病菌特性，泌尿感染疾病最佳治疗时间是染病后1-2天内，可有尿道不适、轻微红肿、尿道分泌物增多等表现，此时治疗易清除细菌和病毒，把疾病消灭在萌芽状态。因此泌尿感染越早规范治疗越好。

## 科学检测 找出疾病难愈的源头

王成贵主任说，我院专家在接诊时详细了解陆先生的病史并做了细菌培养等相关检查，根据检查结果确诊其是患霉菌性尿道炎，进一步检查后发现疾病的根源竟是包皮过长。专家同时请陆先生带他的妻子来医院妇科检查，确诊其妻也在夫妻生活中感染了致病菌，导致妇科疾病。

王主任进一步解释，正常的尿道

对此，王主任向我们介绍了一例典型病例。某外企白领陆先生四个月前出现了尿频、尿痛且排尿有灼热感，尿道口红肿、流脓等异常，起初陆先生并未在意，只是在家附近的药店买了点消炎药服用，初期症状有所减轻，尿道分泌物减少，但时间不长，尿道刺痛感突然明显加剧，且夫妻生活也提不起兴趣。

陆先生急忙到当地医院治疗，经过一段时间的抗生素、输液治疗后，症状一直反反复复，且近期尿道更是疼痛难

忍。与此同时，陆先生的妻子也出现了尿频、尿痛、脓尿等妇科病症状。由于陆先生平日应酬较多，晚上回来很晚，妻子认为他做了出轨的事情，才害她惹上传染病，陆先生百口莫辩。就这样，陆先生饱受身心的折磨，精神萎靡不振，工作也频频出现失误。领导发现他的异常后与他进行一次长谈，得知情况后劝他赶紧到专业男科医院治疗，并告诉他自己在南京建国男科医院治愈过前列腺炎，推荐他去试试。

先生夫妇的病情已有明显改善。随后专家运用“显微光波离子微创术”去除了陆先生疾病反复发作的根源——包皮过长，再进行巩固治疗后痊愈。

日前，陆先生夫妇来院复诊，各项检查指标良好。陆先生不禁感慨：“治疗男科病还是南京建国男科医院专业，能准确查出致病菌，规范治疗杜绝致病源，为家庭及社会的和谐做贡献！”

口周围（特别是包皮过长的病人）有一定数量的细菌，尿道发炎时，细菌就会大量繁殖。通过尿细菌培养，才可以确定是哪种细菌造成的感染。

确诊后，接诊专家为他们分别做了药敏试验，制定了规范、针对性的治疗方案，首先针对致病菌用药，并运用男科前沿技术“第六代CRS超强波渗透技术”治疗，加速疾病的痊愈。一个疗程后，陆

## 避免泌尿感染复发 夫妻应同治

王成贵主任介绍，许多泌尿疾病患者会认为男科病与不洁性生活有关，因此大多隐瞒病情，不及时治疗，或者自己胡乱吃药，导致病菌在体内扩散，病情加重。像陆先生这样不了解自身病因，擅自服药、不规范就医导致病情加重的患者不在少数。

另外，就以陆先生所患的尿道炎为例，尿道炎的类别比较复杂，大致可分为真菌性、霉菌性、细菌性；淋球菌，无菌性；非淋菌性（支原体、衣原体）。病种不同，致病的病菌不同，所针对的药物和疗法也就相应不同。而某些医院受检验水平或技术条件限制，无法确定致病菌种类，使患者得不到针对性治疗。或者一些医生没有意识到每位患者的药物敏感度有差异，对不同患者的

用药、用量、疗程也应该有所区别。

除此而外，泌尿感染有较强的传播性，大部分由病菌引起的泌尿感染，都可以通过夫妻生活来传播，所以夫妻双方只要有任何一方被感染，另一方就有可能就成为致病菌的携带者。等到致病菌达到一定数量，疾病就会发作。另一种情况是，夫妻双方都被感染，但其中一方并未发病，发病一方经过治疗痊愈后，又被另一方感染，出现夫妻间的“乒乓效应”，这就造成泌尿感染迁延难愈。

最后王主任强调，男性朋友一旦患上泌尿感染疾病，一定要到专业男科医院遵医嘱、针对性合理用药，规范治疗，以免贻误病情。

## 前沿技术 阻断感染

针对泌尿感染疾病的发病特点和多年临床总结，南京建国男科医院及时引进了国际同步的“第六代CRS超强波渗透技术”应用于临床。据了解，该技术是由中国性学会、吴阶平医学基金会、中华医学会泌尿外科医师分会联合推荐的男科十二项前沿技术之一。

南京建国男科医院临床运用表明：自引进并临床应用该技术以来，根据患者病情及临床实际情况，夫妻同治，已成功治愈近6万名泌尿感染疾病患者，患者满意度达到95.8%，有效的临床治愈率受到男科界同行及患者的肯定和赞誉。

徐静/刘芸

## 春季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否感觉尿道像蚂蚁咬感并伴有微痒的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水疱的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有性功能减退、房事时间过快的现象
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注：如果您已发现上述症状的1-2项，说明您的健康出现问题，如果已有3-4项，请您及时到专业男科医院接受科学规范检查，尽早治疗。

(由中华医学会泌尿外科医师分会提供)



实力铸就全国男科第一品牌

## 南京建国男科医院

——男人自己的医院——

健康咨询: 025-52238888 网址: www.jg91.com